JK3aMeHallMOHHAs padoTa mo anredpe 2 Typ
7 xkaacc 2010-2011 roxa
1 BapuanT

1. Haiigure 3HaYeHWe BBIpAKEHHS (5x+7y)° —(3x-5y)° IpHU
XxX=25Hy=-15.

2. Pemure ypaBHEHHUE:
a) (7-x)" —(X-8)x+8)=143;

S5x -4 2x+1 1
6) - = ——(x-129);
2 5

3. VYnpocturte BhIpaKeHUE:

a) {—8—?J f]—pzq\-;
q 4

)

4. Pemure cuctemMy ypaBHEHUM:
(0,5-3m =2,5(m - 3n) -3,
[19 +9n =3(m +6n) + 4.

S. Haiigute 3HadeHue b, HpU KOTOPOM IHpsiMast y = -3x+b
MPOXOAUT dYepe3 TOUKYy A(3;-7). He BBINONHAA NOCTpOEHUH,
HalIUTe TOYKU NEPECEUCHMs] ITOM MPSMOM C OCSIMU KOOpAMHAT.
[IpoxoauT nmu naHHas npsiMasi Yepe3 TOUKY B (20,5;-58,5) .

6. llena ToBapa cHauana nosbicuiack Ha 20%, a 3aTeM CHU3MIIACH HA
15% u cocraBuia 5100 py6nei. KakoBa Oblna mepBoHaudadbHas
1IeHa ToBapa?

7. U3 nyHkta A B myHKT B Bblexan aBTOMOOWIb cO CKOpocThio 80
km/dac. Ho cniyctsa 45 MUHYT eMy HPUIIUIOCH CHU3UTh CKOPOCTh Ha

10 km/yac ¥ MOATOMY OH IpUOBLT B TyHKT B Ha 15 MuHyT mo3zxe,
4yeM IJIaHupoBal. YeMy paBHO paccTossHuE Mexay A u B?
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Haiigure 3HaueHHWe BBIPAXKEHHUS (4x +3y)’ — (6x-5y)° IpH
x=-35u0y=15.
Pemnre ypaBHeHue:
a) 3x+5)° - (3x—4)3x+4)=11;
3x -1 1-2x

0) 3 :x—l—(1—3x);
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Pemre cucremy ypaBHEHUI:

(3u—-v—1=4(2u-v),

%L0,2(6u +V)+ 0,9 =0,5(2v +1).
Haiinute 3HaueHue b, NpU KOTOPOM IpsMasl y = 2Xx +b
MPOXOAUT Yepe3 TOUKYy A(4;3). He BBINONHAA NOCTPOEHUH,
HaWJINTe TOYKHU IIEPECEUECHUS ITOU MPAMOU C OCSIMH KOOpPIUHAT.
[IpoxonuT v gaHHas npsiMasi uepe3 TOUKy B(-17,3;-39 ,4) .
[lena ToBapa cHavana cHu3miIach Ha 25%, a 3aTeM MOBBICHIIACH
Ha 30% wu cocraBuna 7800 pyOneit. Kakoa Obuia
TepBOHAvYaJIbHAs 1IeHa ToBapa?
U3 ropona A B ropona B Bwlexan aBToOyc co ckopocThio 60
km/gac. Yepes 1 yac 24 MUHYTHI 11OCJI€ OTIPABIIEHUS OH CAENall
ocTaHoBKY Ha 18 MunyT. UT0OHI pHOKITE B ropos B BoBpems,
OH yBenuuuin ckopocth Ha 10 km/gac. KakoBo paccrosiHue
Mexay ropogamu A u B?





